olel 1

2o radware

CYBER-SECURITY PERCEPTIONS AND REALITIES
A VIEW FROM THE C-SUITE

igh-| assaults have elevated cyber-attacks to the front pages and onto the
- desks of J-suite executives. How are leaders responding to this new wave of botnets and
malicious malware? Radware surveyed over 200 [T executives in the U.S. and Europe to find out.
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How do you mitigate these threats and put company
stakeholders at ease? The key is adopting the right approach.

DOWNLOAD THE 2017 EXECUTIVE APPLICATION
& NETWORK SECURITY REPORT TO LEARN HOW.

https.//www.radware.com/c-suite-security-report-2017/
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